



经开区召开推进会 加快屋顶标识招牌整治工作

本报讯 为切实改善经开区城市人居环境,全面贯彻落实市委、市政府关于郑州市建成区建筑物楼顶及建筑物屋顶标识招牌规范整治工作部署,3月29日,经开区组织召开建筑物楼顶及建筑物屋顶标识招牌整治工作推进会,经开区党工委副书记、管委会副主任王义民出席会议,区城管局、房管局、督查室、经发局、各办事处等26个责任单位的主要负责人出席,会议由区党工委

员、管委会副主任李国立主持。会上,就经开区建成区建筑物楼顶及建筑物屋顶标识招牌整治工作方案进行了详细解读,各责任单位结合工作任务进行了表态发言。王义民指出,各级各部门必须高度重视,采取强有力措施,按照时间节点和上级要求,抓紧抓好。管委各相关单位要各司其职、各负其责,切实做好工作的谋划、督导和落实。记者 王赛华 通讯员 李超

屋顶标识招牌清理 经开在行动 管委会带头拆除 楼顶标识招牌



本报讯 26日,经开区召开整治规范建筑物屋顶标识招牌推进会,区党工委副书记、管委会副主任王义民对相关工作进行了部署。会后,经开区副调研员潘春雨到拆除现场进行督导。当天,经开区管委会完成了楼顶标识招牌的自拆,给全区涉及拆除单位、企业起到了很好的表率作用。据统计,经开区共登记需要拆除整改屋顶标识招牌488个,截至3

月26日16时,全区已累计拆除144个,占任务总量的29%。其中明湖办事处总任务量309个,已拆除45个;潮河办事处总任务量70个,已拆除33个;京航办事处总任务量53个,已拆除48个;前程办事处总任务量28个,已拆除4个;九龙办事处总任务量26个,已拆除11个;祥云办事处总任务量2个,已拆除2个。记者 王赛华 通讯员 李磊 文/图

京航办事处 整治屋顶标识招牌

本报讯 连日来,京航办事处执法中队按照统一部署,集中开展了一系列整治工作。经前期摸排,辖区共统计出建筑物屋顶标识招牌39处3000余平方米。执法人员登门入户,耐心宣讲法律法规和政策文件,取得了大部分

当事人的配合与支持,特别是“中兴新业港、双汇、联东U谷”等一些大型企业的积极配合,使工作进展相对顺利。本次行动共用时2周,39处3000余平方米楼顶招牌全部拆除完毕,提前圆满完成拆除任务。记者 王赛华

经开区总工会开展“要约行动月”活动

本报讯 为进一步提高服务广大职工群众的能力和水平,推进全区工会工作迈上新台阶,3月27日,经开区总工会组织区内企业和机关各单位工会主席和主要负责人,召开了2018年工会工作会议暨集体协商“要约行动月”启动仪式。会议由区党工委委员、工会主席王宏伟主持。会上传达了《郑州市总工会关于开展2018年集体协商“要约行动月”活动的通知》文件精神,宣读了《郑州经济技术开发区总工会关于表彰

2017年度工会工作先进单位和先进个人决定》;并向荣获2017年度工会工作先进单位和个人的代表颁发奖牌和奖状。王宏伟表示,2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,也是全国工会深化改革的重要一年,要紧紧围绕经开区新三年行动计划,聚焦新发展理念,按照高质量发展的要求,团结凝聚广大职工群众,为新时代中国特色社会主义和经开区实现跨越式发展添砖加瓦、贡献智慧力量。记者 李无双 通讯员 孙谭谭

物流园区召开安置区建设现场推进会

本报讯 3月28日,郑州国际物流园区管委会主持召开安置区项目建设现场推进会。园区合村办、锦绣前程公司、前程办事处、九龙办事处相关负责人参加。会议要求,要全面督促锦程花园、锦龙花园、锦绣花园、锦祥花园项目建设进度。其中,锦程三期加快附属物清理等工作,确保文探和地勘顺

利进行。锦龙二期、锦绣二期第二段清障进度仍然比较缓慢,办事处需加快进度,确保施工单位早日进场。锦程、锦龙、锦绣三个一期项目加快绿化收尾及水、暖、燃气等配套验收工作,确保安置房尽快交付使用。各项目继续严格按照规定做好环保措施,保证现场安全文明施工。记者 李无双 通讯员 周杰

■ 短讯

区统计局 召开2018年度目标签订会

本报讯 为进一步调动全局人员工作的主动性和创造性,提高工作的落实力和执行力,3月28日,区统计局与各专业人员签订2018年个人目标责任书,确保高质量地完成全年各项统计工作。记者 卢尚卿 通讯员 张聪

明湖办事处 开展消防安全大检查

本报讯 为进一步做好辖区消防安全工作,加强辖区居民、个体商户安全生产意识,强化安全监管职责,27日,明湖办事处对辖区楼院、重点公共场所和沿街门店集中开展消防安全大检查。对发现的消防问题,检查组要求责任单位限期整改,同时要求其定期自检自查,及时发现并主动整改安全隐患。记者 王赛华 通讯员 张巧英

前程办事处 开展食品安全大检查

本报讯 为进一步做好食品药品安全监管工作,确保人民群众的饮食用药安全,近日,前程办事处开展了食品安全大检查,严查各类餐饮企业食品安全问题。对辖区内15家餐馆、12家大小超市餐饮门店进行逐一登门,重点检查各经营单位营业执照、食品流通许可证、健康证等相关证件持有情况,检查人员对餐饮类门店卫生环境和食品销售门店的食品质量都进行了严格检查。记者 卢尚卿 通讯员 张静

潮河办事处 督促违章建筑自拆

本报讯 3月28日,潮河办事处党工委书记蒲瑞、办事处主任朱振勋组织办事处精细办、安全办,以及二郎庙村二、三级网格长,村两委成员,综合执法中队、派出所对辖区成片违建群进行督促自拆。此片违建群位于经开第十三大街与107快速化公路夹角地之间,按区党工委、管委会统一规划部署,此处将新建游园一处,办事处为保障此处重点项目顺利推进,要求违建商户、租户自行签署自拆保证书,要求2日内务必自行拆除完成。记者 卢尚卿 通讯员 李贝